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دینـارا للمتـر الواحـد، وبـاع  للقطعة بــ 75 باع التاجر في الفترة الأولى  348m قطعة قماش طولها
.

*
دینارا للمتر الواحد  الباقي بـ: 80

ما هو طول القماش المباع في الفترة الأولى ؟
*
*
*

ما هو ثمن بیع هذا القماش ؟
ما هو طول القماش الباقي ؟ وما هو ثمنه ؟

ما هو ثمن بیع كل القماش ؟


الكسور الآتیة على شكل عدد عشري اكتب
, , ,



أتمم التحویلات الآتیة:
…….. dm = 49 m
3 h = ………. Min
7 hm = ………… km
8 mm2 = …………. Cm2



، مـا هـو  4m 3.64، إلا الطابق الأرضي فارتفاعـهm طابقا، ارتفاع كل طابق تتكون عمارة من 15
ارتفاع العمارة ؟ 
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